

## FMI vede o noua încetinire a economiei mondiale în trimestrul al treilea

**Riscurile în jos continua sa domine perspectivele economice mondiale iar unele tari ar urma sa intre în recesiune în 2023, dar este mult prea devreme sa spunem daca va avea loc o recesiune globala extinsa, a declarat joi purtatorul de cuvânt al Fondului Monetar International, Gerry Rice, transmite Reuters.**

Gerry Rice le-a spus jurnalistilor ca cele mai recente date statistice arata spre o noua încetinire a activitatii economice în trimestrul al treilea, având în vedere inflatia ridicata, problemele de-a lungul lanturilor de aprovizionare si înaprirea conditiilor de pe piata financiara, dar nu a oferit detalii cu privire la o noua revizuire a perspectivelor economiei mondiale în urmatorul raport ce va fi publicat de Fondul Monetar International.

În luna iulie, FMI si-a revizuit, în jos, estimarile privind avansul economiei mondiale, pâna la 3,2% în 2022, si la 2,9% în 2023. Institutia financiara va da publicitatii luna viitoare un nou raport WEO.

"În mod clar, ceea ce am caracterizat ca o încetinire a economiei mondiale s-a intensificat în ultimele luni si saptamâni", a spus Gerry Rice, la o conferinta de presa virtuala.

Potrivit lui Rice, continuarea restrictiilor din cauza COVID-19 si problemele din sectorul imobiliar afecteaza activitatea economica în China, în timp ce aprecierea dolarului are implicatii pentru multe tari.

"Riscurile în jos continua sa domine perspectivele si exista foarte multa incertitudine care trebuie luata în calcul. Ne asteptam ca unele tari sa se confrunte cu o recesiune în 2023. Este mult prea devreme sa spunem daca va fi o recesiune globala extinsa", a declarat Gerry Rice. Potrivit acestuia, chiar daca din punct de vedere tehnic, unele tari nu sunt în recesiune, pentru multi oameni din întreaga lume situatia actuala se va resimti exact ca o recesiune.

În cazul României, Fondul Monetar International prognoza în luna aprilie ca economia româneasca va încetini de la un avans de 5,9% în 2021, pâna la 2,2% în 2022, pentru ca anul viitor sa accelereze pâna la 3,4%.